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            A legnagyobb tévhitek az Alzheimer-kórról

            
            Az Alzheimer-kór az egyik legrettegettebb, gyógyíthatatlan neurológiai betegség, mely ráadásul egyre több embert érint. Nagyon sok tévhit él az emberekben a betegséggel kapcsolatban, ezek közül néhányról kiderítjük az igazságot.

                        Az Alzheimer-kór csak a nagyon öregeket érinti

Az Alzheimer-kórt a leggyakrabban 65 év felettieknél diagnosztizálják, de ez egyáltalán nem jelenti, hogy fiatalabbakat nem érinthet. Az esetek 5 százalékában úgynevezett korai Alzheimer-kórról van szó, ami akár a 30-as években is jelentkezhet. A betegség korai jelentkezése a legtöbbször genetikai okokra vezethető vissza, és sokszor nehezen jut el a megfelelő kezelésig az érintett, mert sok orvos nem feltételezi, hogy a memóriazavarok az Alzheimer-kórra is visszavezethetőek.

 

Nem Alzheimer-kór, csak a "normál" öregedés

Sokan úgy gondolják, hogy az öregedés normál tünetei közé tartozik a memóriazavar vagy a zavarodottság, éppen ezért nem is tulajdonítanak neki túl nagy figyelmet. Valóban igaz, hogy időnként mindenkinél lehetnek olyan pillanatok, amikor apróságok kimennek a fejéből, de a komolyabb memóriazavarok (például ha valaki eltéved azon az úton, amelyen évek óta hazafelé megy, vagy nem tudja megmondani, milyen hónapot írunk), az súlyosabb betegségre utalhat. Az öregedéssel együtt járhat a szellemi képességek csökkenése, de ez egyáltalán nem elkerülhetetlen, az agyunkat is lehet tréningezni, formában tartani.

 



 

Az Alzheimer-kór nem halálos betegség

Meglepő módon az Alzheimer-kór (bár nem például a keringést támadja meg) az egyik leggyakoribb halálozási oknak számít, és a diagnózist követően általában 8-10 éves túlélésre lehet számítani. Ennek a hátterében az áll, hogy az idegrendszeri zavarok akadályozzák az evést, ivást, nyelést, így az Alzheimer-kóros betegek súlyosan alultápláltak, legyengülnek, hiánybetegségek léphetnek fel náluk. Emiatt a fertőzésekre, például tüdőgyulladásra is hajlamosabbak, így az egyik leggyakoribb halálozási ok ezekre vezethető vissza. A zavarodottság, a furcsa viselkedések pedig gyakran veszélyes helyzetekbe sodorják őket.

 

Az Alzheimer-kórt sehogy sem lehet kezelni

A betegség valóban gyógyíthatatlan, és visszafordíthatatlan károsodásokat okoz, de szerencsére a tüneteket elég jól lehet kezelni, és ha időben észreveszik a betegséget, akkor viszonylag sokáig fent lehet tartani a korábbi életvitelt. A speciális gyógyszerek segíthetnek a gondolkodásban, a memória fenntartásában, a nyelvi képességek megőrzésében is.

 

Az Alzheimer-kórt az alumínium-edények vagy az amalgámtömések okozzák

Sok olyan rémhír terjed, melyek különböző vegyületeknek, mérgező anyagoknak tulajdonítják az Alzheimer-kór kialakulását: például az alumínium-edényeknek, az amalgámtöméseknek, a mesterséges édesítőszereknek. Azonban ezekre nincsen tudományos magyarázat. Valójában nem tudják pontosan, hogy mi okozza a betegséget, jelenleg is rengeteg kutatás igyekszik ezt kideríteni.
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                                 A Társaság nemcsak mint tudományos egyesület tevékenykedik, de feladatá-
nak tekinti a szakmai tevé-
kenység minőségi ellen-
őrzését és garanciáját is.
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reit összefogva végzi a Társaság kutatási és szervezési tevékenységét.
                            

                            
                                ›› www.gyermekideggyogyaszat.hu
                            

                            
                            

                        


                        

                            
                            

                            
                            Magyar Tudományos 
 Parkinson Társaság
                            


                            
                            
                            
                            Prof. Dr. Kovács Norbert

                            

                            
                                A Társaság fő célkitűzése a betegség megelőzésé-
nek és kezelésének fő irányelveinek meghatáro-
zása a szakma és a lai-
kusok számára.
                            

                            
                                ›› www.parkinson-tarsasag.hu
                            

                            
                            

                        



                        

                            
                            

                            
                            Magyar Alvásdiagnosztikai 
és Terápiás Társaság
                            


                            
                            
                            Dr. Kunos László

                            

                            
                                A Társaság célja, hogy informálja a lakosságot az alvászavarok lehetséges hátteréről, következménye-
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